

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Думбия Амара окончил Военную академию Генерального штаба Вооруженных сил РФ в Москве в 2019 году. В 2018 году был зачислен в аспирантуру на кафедру теории и истории международных отношений РУДН, которую закончил в 2022 году.

Диссертант за время обучения в аспирантуре неоднократно продемонстрировал профессиональный кругозор, начитанность и разносторонность интересов, проявил себя грамотным, высокоэрудированным специалистом, имеющим большой интерес к научному поиску в области международных отношений и деятельности международных организаций. В ходе работы над диссертацией на тему «Деятельность Многопрофильной комплексной миссии ООН по стабилизации ситуации в Республике Мали (2012–2022 гг.)» Думбия Амара показал себя способным исследователем, который владеет многообразием научных методов и умело применяет их на практике.

Диссертант неоднократно демонстрировал разносторонность интересов, широкий кругозор и начитанность, и на всех этапах обучения в аспирантуре РУДН, Думбия Амара проявил себя грамотным, высокоэрудированным специалистом по международным отношениям и внешней политики.

Отметим, что во время обучения в очной аспирантуре Думбия Амара проявлял похвальное научное упорство, трудолюбие, внимательно относился к замечаниям преподавателей, научного консультанта и научного руководителя, учитывал все рекомендации и замечания.

Наряду с исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре активно привлекался к учебной деятельности, с целью приобретения навыков педагогического мастерства и показал себя грамотным, эрудированным преподавателем по основным дисциплинам кафедры теории и истории международных отношений.

Непосредственное участие и апробация результатов исследования в ходе научных конференций разного уровня, личное участие в подготовке основных

публикаций по теме выполненной диссертационной работы, - свидетельствует о высокой научной квалификации автора.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы Думбия Амара показал себя зрелым исследователем, поднявшим важную, сложную и актуальную проблематику, касающуюся миротворческой деятельности ООН, успешно справился с поставленными исследовательскими задачами, проявив при этом лучшие качества исследователя: взвешенность и толерантность.

Логичность и четкость изложения диссертационного исследования, представленного Думбия Амара, а также количество научных публикаций по избранной тематике, отражающих содержание работы, свидетельствуют о высокой научной квалификации автора.

Диссертацию отличает логичная внутренняя композиция, четкость в постановке исследовательских задач, серьезное отношение к анализируемой российской и зарубежной литературе.

Диссертационное исследование Думбия Амара является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием, соответствующим требованиям, предъявляемым к диссертациям, представленным на соискание степени кандидата наук по специальности 5.6.7 «История международных отношений и внешней политики», и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

кандидат юридических наук, доцент
(12.00.10 – Международное право; Европейское право)
доцент кафедры теории и истории
международных отношений

факультета гуманитарных и социальных наук
Российского университета дружбы народов
117198, Россия, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, д. 6
эл. почта: bokeria-sa@rudn.ru, тел.: +79671814630

«__» _____ 20__ г.

Подпись к.ю.н., доцента Бокерия С.А. *Бокерия*
Ученый секретарь Ученого совета
факультета гуманитарных и социальных наук
Российского университета дружбы народов

Бокерия С.А.



Мухаметжанова В.С.